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Přemýšlíte o těchto otázkách? 

Je vhodné vyčlenění určitého majetku ze společnosti? 

Jak sloučit dvě či více společností do jedné? 

Proč změnit vlastnickou strukturu? 

Máme optimální strukturu skupiny? 

Pomohla by naší firmě restrukturalizace? 

Jakými způsoby lze vlastníkům vyplatit 

volné finanční zdroje? 

Je vhodné založit novou společnost? 

Jak vyplatit vlastní kapitál společníkům? 

Jak posílit vlastní zdroje firmy?

Strukturování transakce

  Návrh formy a struktury transakce s obchodním 

závodem, pohledávkami, nemovitostmi, nehmotným 

majetkem, obchodními podíly či cennými papíry 

  Restrukturalizace koncernu (vztahů, činností 

či majetku)

  Změna ve struktuře financování, změny vlastního 

kapitálu

  Vyhodnocení variant strukturace s ohledem na Vaše 

potřeby 

Pro skupiny firem i firmy samotné je čas od času nezbytné 

provedení změn v jejich struktuře. Tyto změny jsou vyvo-

lány potřebou dalšího rozvoje, konkurenceschopností, no-

vými vlastnickými vztahy a řadou dalších faktorů.  

Často jde o kroky, které zatěžují vedení společnosti nad 

rámec každodenních úkolů, a proto ocení relevantní infor-

mace či realizaci na klíč.

Podpoříme vás v oblasti koordinace 
a celkového řízení procesů, stejně 
jako v účetnictví, daních, IFRS, 
strukturaci nebo ocenění. 

Při spolupráci se zkušeným týmem specialistů v  oblasti 

přeměn a  strukturování transakcí oceníte zejména kom-

plexní přístup a vysokou odbornost našich služeb. 

Při strukturování Vás upozorníme na  rizika, porovnáme 

náklady a přínosy jednotlivých variant a pomůžeme Vám 

nalézt optimální řešení. 

Ve spolupráci s renomovanými advokátními 

kancelářemi zajistíme rovněž kompletní právní servis.

Kompletní návrh a administrace 
přeměn a transakcí s obchodním 
závodem

  Řízení a koordinace celého projektu z jednoho místa

  Daňové, účetní a ekonomické dopady

  Zajištění znaleckých posudků 

  Realizace vnitrostátních a přeshraničních přeměn 

v rámci EU

  Koupě, vklad nebo nájem obchodního závodu 

Vypořádání s odcházejícím 
společníkem

Založení a likvidace společnosti
Máme pro vás řešení


